



Это уведомление о конфиденциальности расскажет вам об информации, которую мы обрабатываем о вас, когда ваше изображение или личные данные фиксируются одной или несколькими нашими камерами видеонаблюдения. Собирая эту информацию, мы выступаем в качестве контролера данных, и по закону мы обязаны предоставить вам информацию о нас, о том, почему и как мы используем ваши данные, а также о правах, которыми вы обладаете в отношении своих данных.

## Кто мы?

Мы являемся компанией Kricon Baltics OÜ. Наш адрес: Osmussaare 8, кабинет 410B, 13811, Таллинн, Эстония. Вы можете связаться с нами по почте по вышеуказанному адресу, по электронной почте по адресу [gdpr@kriconservices.com](mailto:gdpr@kriconservices.com) или по телефону +372 6 226 060

Мы не обязаны иметь сотрудника по защите данных, поэтому любые вопросы об использовании нами ваших персональных данных следует адресовать ответственному лицу в компании, отвечающему за GDPR.

## Как мы используем ваши персональные данные?

Когда вы посещаете один из наших объектов, ваше изображение может быть зафиксировано одной или несколькими камерами видеонаблюдения (CCTV), расположенными на территории объекта.

Эти изображения собираются главным образом для того, чтобы помочь нам решить проблемы, связанные с несанкционированным доступом на объекты, кражами и порчей имущества, которые влияют на нашу повседневную работу. Изображения также могут быть использованы в случае инцидента, произошедшего на одном из наших объектов, и могут помочь выяснить, что произошло.

Использование нами систем видеонаблюдения опирается на законную основу в виде легитимного интереса для предотвращения преступлений и защиты наших сотрудников и имущества.

Изображения с камер видеонаблюдения могут храниться и обрабатываться только в локальном хранилище. Мы разработали эту систему с учетом правил конфиденциальности, чтобы обеспечить надлежащие гарантии защиты ваших личных данных.

Записи камер видеонаблюдения включают в себя фото, изображения, но не звук.

Мы сохраняем изображения с камер видеонаблюдения в течение одного месяца съемки в офисе и трех месяцев съемки в депо, после чего они будут надежно удалены, за исключением случаев, когда нам необходимо сохранить конкретные записи с результатами инцидента или по запросу правоохранительных органов.

Мы не используем предоставленную вами информацию для принятия автоматизированных решений, которые могут повлиять на вас.

## Ваши права в отношении вашей информации

По закону вы можете спросить нас, какую информацию о вас мы храним, запросить доступ к ней и исправить ее, если она неточна.

Если вы считаете, что мы используем вашу информацию неправомерно, вы можете попросить нас прекратить ее использование на определенный период времени. В некоторых обстоятельствах вы имеете право попросить нас стереть ваши личные данные.

Чтобы отправить запрос по электронной почте, почте или телефону, воспользуйтесь контактной информацией, указанной выше.

## Ваше право на подачу жалобы

Если у вас есть жалоба на использование нами вашей информации, вы можете обратиться в Комиссию по защите данных через ее веб-сайт по адресу [www.aki.ee](http://www.aki.ee) или напишите по адресу:

Andmekaitse Inspektsioon  
Tatari 39  
10134  
Tallinn  
Estonia